Кроссворд на тему «Химическая связь. Кристаллические решетки».
Разгадав правильно кроссворд, вы прочтете ключевое слово – тип кристаллической решетки, в узлах которой расположены атомы.
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1. Отрицательно заряженный ион.

2. Самый электроотрицательный элемент

3. Это вещество образованно ковалентной неполярной связью. Оно поддерживает дыхание и горение.

4. Эти вещества образованы металлической связью.

5. Положительно заряженные частицы.

6. Эта связь образованна общими электронными парами.

7. Вещества, имеющие эту кристаллическую решетку, при обычных условиях являются жидкими, газообразными или твердыми легкоплавкими веществами.
[image: image1.jpg]


                      [image: image2.jpg]



